

**Депутату Государственной Думы
Булавинову Вадиму Евгеньевичу**

**От учредителя клиники «Визус-1»
Сабо Йожефа**

27.02.2012

Уважаемый Вадим Евгеньевич!

Ознакомившись с Вашим письмом № 34-2-1 от 20.02.2012 (в письме указано 20.02.2011) могу пояснить следующее:

В 2010 году я был единственным акционером и генеральным директором ЗАО СП «Визус-1». Летом 2010 года я принял решение ликвидировать данную организацию либо продать акции предприятия любому желающему.

На июль 2010 года Сысоева Н.Л. была единственным работником, числящемся в ЗАО СП «Визус-1». 22 июля 2010 года Сысоевой Н.Л. была предложена должность медицинской сестры в ООО «Визус-1», т.к. только в этом случае я имел возможность лично контролировать ситуацию и гарантировать причитающиеся ей выплаты. Однако, Сысоева Н.Л. от этого предложения отказалась.

В марте 2011 года была совершена сделка по продаже акций, а также сменился и генеральный директор ЗАО СП «Визус-1».

Позднее, летом 2011 года Сысоева Н.Л. обращалась в прокуратуру Нижегородского района г. Нижнего Новгорода. Насколько я понимаю, её претензии были адресованы новому руководству ЗАО СП «Визус-1» и касались защиты её трудовых прав. По счастливой случайности трудовая книжка Сысоевой Н.Л. не была передана новому руководству ЗАО СП «Визус-1» при оформлении сделки. Я посчитал возможным передать трудовую книжку Сысоевой Н.Л. в прокуратуру, т.к. связаться с новым генеральным директором ЗАО СП «Визус-1» не получилось.

Так как я на тот момент уже не являлся генеральным директором ЗАО СП «Визус-1», то я был не вправе издавать какие-либо приказы относительно её работы и тем более вносить какие-либо записи в трудовую книжку. До смены генерального директора Сысоева Н.Л. с заявлением об увольнении не обращалась. Таким образом, никаких законных оснований для её увольнения не имелось.

На сегодняшний день я уже почти год никак с ЗАО СП «Визус-1» и, соответственно, не вижу пути, как бы я мог помочь Сысоевой Н.Л. в разрешении её ситуации.

С уважением,



Сабо Йожеф